

СДАВАТЬ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ В СРОК

В этом году основное направление работ, выполняемых общестроительным трестом № 31 и придаными ему субподрядными организациями, остается прежним. Это сооружение объектов промышленного и сельскохозяйственного назначения, жилищное и соцкультурное строительство.

Наибольшие объемы строительно-монтажных работ предстоит выполнить по объектам комбината «Сланцы». Лишь по объединенной шахте выделены капитальные вложения в сумме, которую строители смогли освоить за предшествующие четыре года строительства. Положение усложняется и тем, что многие объекты газосланцевого завода вводные.

Страна очень нуждается в цементе. Это обязаны понять работники шестого строительного управления, Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж», специалстка ЛМУ треста «Севзапэлектромонтаж» и других строительных организаций. Дело их чести — как можно скорее завершить строительство пускового комплекса второй вращающейся печи производительностью 200 тысяч тонн цемента в год.

Немаловажную задачу должен решить заказчик — Сланцевский цементный завод. Он обязан своевременно выдавать решения на производство работ и комплектовать недостающее оборудование.

Строительное управление № 8 ведет строительство второй очереди Кингисеппского комбината «Фосфорит», подлежащей вводу в строй действующих в первом полугодии. В оставшиеся до пуска три месяца предстоит выполнить строительно-монтажные работы на сумму свыше одного миллиона рублей. Чтобы с этим справиться успешно, требуется повседневная напряженная работа коллектива строителей и монтажников. Но вот было огночка на стройке сейчас нет. Задания по производительности труда не выполняются, отстает строительство цеха сушки и фильтрации.

На объектах комбината «Фосфорит» впервые внедрена новая система организации работ — строительство на основании сетевых графиков. Но этот прогрессивный метод планирования строительного производства требует своевременного материально-технического обеспечения. Этого же на стройке нет. До сих пор не

полностью поставлено оборудование, систематически срываются поставки стройматериалов, недостаточно механизмов и автотранспорта.

В текущем году в полтора раза увеличивается сельское строительство, которое будет вестись в Лужском, Ломоносовском, Волосовском и Кингисеппском районах. Все больше меняется облик села. В ряде селовозов строятся многоэтажные жилые дома с бытовыми удобствами.

Очень важные задачи стоят перед коллективами шестого и седьмого строительных управлений, ведущими жилищное строительство в Сланцах. Трудящиеся города ждут от них не только благоустроенное жилье. В городе очень мало торговых помещений. Поэтому ввод в этом году дома № 12 в 11-м квартале и дома № 4 в 9-м квартале, нижние этажи которых займут магазины, позволит значительно улучшить снабжение сланцевчан.

Чтобы строить с наименьшими затратами, быстрее и лучше, коллективу общестроительного треста № 31 предстоит повысить производительность труда примерно на 7 процентов к достигнутой в 1964 году, улучшить качество строительно-монтажных работ.

В первые месяцы наступившего года у строителей города сложились значительные трудности по выполнению плана, т. к. заказчики не выполнили постановления правительства по обеспечению проектно-сметной документацией и титульными списками. Поздно был определен и план подрядных работ Главзапстроем. В итоге до сих пор трест № 31 еще не имеет всю документацию. Многие титульные списки дорабатываются, нет ряда проектов и смет, в том числе на объекты жилищного строительства в городе Сланцы.

Такое положение далее нетерпимо, т. к. создаются неуравненные строительного производства. Лишь по этой причине происходит задержка с составлением директивного графика ввода объектов в эксплуатацию, в результате чего не все строительные организации имеют четкое представление о своих задачах в этом году. Чтобы подобная ситуация не повторилась в 1966 году, заказчикам нужно вплотную заняться оформлением необходимых материалов на начальном этапе строительства.

Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 39 (3808)

Среда, 31 марта 1965 года

Год издания 21-й
Цена 2 коп.

ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ И СТРОЕК

ОПЫТ ПЕРЕДАЕТ МОЛОДЫМ



Ритмично работает на газосланцевом заводе цех газобензина. В январе и феврале задания по выпуску продукции значительно перевыполнены. Раньше срока будет завершен и мартовский план по выработке газового бензина.

Успеху способствует слажен-

ный труд всего цехового коллектива. Честным отношением к делу здесь отличается машинист газодувок коммунист Виталий Васильевич Веселов. Он всегда строго следит за работой машин по откачке газа с блока камерных печей и с газогенераторной станции.

Квартальный план — раньше срока

Коллектив погрузочно-транспортного управления комбината «Сланцы» развернул соревнование за досрочное выполнение плана завершающего года семилетки по перевозке грузов. Немалый вклад в это вносят бригады грузчиков. Многие из них из месяца в месяц перевыполняют задания.

Хорошо трудится бригада П. П. Саднауска. Квартальный план она завершила на пять дней раньше срока. Перевыполнен и мартовский план погрузочных работ.

Также раньше срока завершила задание трех месяцев и бригада грузчиков Н. Д. Иванова.

Не отстают от передовиков производства в управлении и коллективы бригад И. А. Крупина, В. Г. Федорова и Д. Е. Михайлова.

М. ТРИФОНОВ,
мастер погрузочно-транспортного управления
комбината «Сланцы».

А это в свою очередь обеспечивает ритмичность в работе цеха.

Более десяти лет своей жизни Виталий Васильевич отдал заводу. Здесь он получил специальность, приобрел опыт, здесь стал членом Коммунистической партии. А недавно коммунисты избрали В. В. Веселова секретарем партийной организации.

Свои знания Виталий Васильевич охотно передает другим. Сейчас трудно сказать, сколько человека обучил он специальности машиниста газодувок, а вот за последние два года на его счету — четверо рабочих. Последней была Валентина Степанова. Когда делали этот снимок, Валентина была еще ученицей, а сейчас она помощник машиниста газодувок. И помог ей освоить новую специальность Виталий Васильевич Веселов.

На снимке: машинист газодувок цеха газобензина В. В. Веселов и помощник машиниста Валентина Степанова.

Фото М. Гаврилова.

Наш корреспондентский пост сообщает

УКЛАДЫВАТЬСЯ В СРОКИ

На ремонтно-механическом заводе состоялось партийное собрание вместе с представителями ремонтно-строительных организаций. Собрание обсудило ход реконструкции и капитального ремонта предприятия.

Директор завода В. П. Михайлов и выступившие в прениях коммунисты отметили неудовлетворительную работу строителей РСУ № 1. По их вине ремонтники второго управления не могут в полную силу вести работы по вентиляции и отоплению цеха.

В первых числах мая должно начаться строительство нового механического цеха с общей площадью в 10 тысяч квадратных метров. К этому времени должны быть закончены реконструкция и ремонт действующих площадей. Но потому, как идут дела, возникает явное опасение, что срок этот будет сорван.

Правда, на ремонте и строительстве завода за последнее время произошли изменения. Организован, например, объединенный участок, произведена замена некоторых руководителей. Это несколько оживило ход дела. Но впереди всего один месяц. Дел же очень и очень много. А поэтому ремонтникам, и в особенности коллективу РСУ № 1, следует приложить максимум усилий и организованности, чтобы выполнить объем работ в срок.

Н. ИЛЛАРИОНОВ,
слесарь.

Читайте в центральных и областных газетах

- На предприятиях и стройках страны.
- Промышленность — труженикам полей.
- Народы мира возмущены действиями американских агрессоров.



Трудно строить дорогу на большой высоте, над самой рекой. Рабочие взрывают скалы, и огромные глыбы летят с высоты в Вахш. Метр за метром строители продвигаются вперед. Бригада бурильщиков Николая Власюка идет впереди, расчищая путь экскаватором и бульдозером. Сейчас она достигла верхней отметки гребня будущей плотины Нурекской ГЭС.

Дорога является стартовой площадкой в наступлении на Вахш. Отсюда с большой высоты мощные самосвалы сбрасывают в тело плотины миллионы тонн горных пород.

На СНИМКЕ (слева направо): Иван Степанюк, Николай Власюк (они недавно демобилизовались из армии и по комсомольской путевке приехали на строительство Нурекской ГЭС) и Тавакал Ибрагимов.

Фото А. Полякова.

Фотохроника ТАСС

„Фосфорит“ сдать в первом полугодии

С ВЫЕЗДНОГО БЮРО СЛАНЦЕВСКОГО ГК КПСС

Большой деловой разговор состоялся на днях о ходе строительства пускового комплекса второй очереди Кинческого комбината «Фосфорит» на выездном бюро горкома партии. Члены бюро заслушали доклад управляющего общестроительным трестом № 31, начальника пускового комплекса т. Гандфоль Я. И. В обсуждении доклада приняли участие начальники управлений и участков, а также руководители комбината «Фосфорит».

Учитывая опыт досрочного ввода в эксплуатацию первой очереди и реально подсчитав свои возможности, строители и монтажники дали слово—сдать вторую очередь комбината во втором полугодии этого года. И они многое сделали, чтобы выполнить свои обязательства. Но за последнее время, обольстившись успехами, потеряли нужный темп и сейчас, как отметил бюро горкома партии, поставили под явную угрозу сдачу в эксплуатацию пускового комплекса в установленные сроки.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В этой заметке хочется продолжить разговор, начатый на отчетно-выборном партийном собрании в автохозяйстве № 124. Коммунисты подвергли справедливой критике работу партийного бюро, и особенно его секретаря Н. С. Прибылова, за ряд серьезных упущений в организационной и политической работе, за нарушение принципа коллективности руководства.

— Наш секретарь не всегда советовался с членами бюро, — сказала член партбюро Т. А. Ковалева. — Иногда собрания готовились наспех, постановления носили расплывчатый характер. Мало привлекалось к подготовке собраний рядовых коммунистов. Вот сегодня тов. Прибылова выступил с отчетным докладом. Однако члены партбюро не обсуждали ни проект постановления, ни доклад, а сделать это нужно было обязательно.

Кроме того, тов. Прибылова мало вникал в работу комсомольской организации, а некоторые дела и запросы молодежи совсем не знал.

Далее т. Ковалева отметила, что в автохозяйстве нет роста рядов партийной организации за счет лучших производственников, комсомольцев. За последний год не принято в члены КПСС ни одного человека.

В партийной организации заметно ухудшилась лекционная пропаганда. Большие недостатки есть и в сети политического просвещения. Пропагандистами не выполняется календарный план занятий, посещаемость низкая, а партийное бюро не принимало мер.

Особенно тревожное положение с выполнением плана в СУ-8, СУОР-259, Северо-Западном СМУ треста «Коксохиммонтаж», СМУ-124 треста № 37. У них создалась угроза неосвоения средств от 16 до 33 процентов квартального задания.

В строительных организациях очень низкая производительность труда. За два месяца план по выработке на одного работника в СУ-8 выполнен лишь на 70 процентов. В то же время допущены убытки на сумму 39 тысяч рублей.

Такое положение создалось по причине ослабления внимания к пусковой стройке со стороны «Главзапстрой» и треста. Руководители общестроительного треста т. Гандфоль Я. И., СУ-8 т. Иванов И. И. и субподрядных организаций тт. Шульман З. М., Варламов П. И., Тимофеев Б. В., Родионов

К. И. не обеспечивают своевременный ввод в эксплуатацию новых производственных мощностей, срывают графики работ. Выработанный на основании метода анализа критического пути управления строительством сетевой график соответствующими оргтехмашинами не подкреплен.

Много неувязок имеется в организации производства. Наиболее серьезное опасение за своевременный ввод в действие вызывает низкая степень готовности цеха сушки и фильтрации.

Задерживается строительство хвостохранилища. Не ведется прокрутка смонтированного оборудования в главном корпусе и упаковочной.

Это отставание вызвано тем, что двухсменная работа не организована. Фронт работ субподрядным организациям предоставляется не-

своевременно. Из-за непоследовательности поставки деталей и материалов нарушается технология, снижается качество работ.

Особенно плохо стройка обеспечивается конструкциями и материалами: не хватает металла, сборного железобетона, плит покрытия, блоков, ригелей. Так из-за несвоевременной выдачи распределительной арматуры к ригелям на два месяца задержано бетонирование перекрытия на корпусе сушки и фильтрации.

На стройке мало машин и механизмов. Разработка мерзлого грунта производится в основном вручную, имеется лишь один компрессор. Из-за недостатка подъемных механизмов медленно идет монтаж сборного железобетона и металлоконструкций на цехе сушки и фильтрации. Автотранспорт, выделяемый автохозяйством № 140, на объекты прибывает с опозданием и в недостаточном количестве.

Партийные организации строительных и субподрядных организаций мало уделяют внимания политики-массовой работе среди строителей и монтажников, глубоко не вникают в вопросы производства и недостаточно требовательны к хозяйственным руководителям. Наглядная агитация, мотивация отставания, мобилизация коллектива на успешную работу.

близиющаяся коллектив строителей на выполнение социалистических обязательств, отсутствует. Итоги соревнования не подводятся, доски показателей не заполняются с ноября прошлого года. Ежедневная стенная газета, листки «миллион» и «Тревога» не выпускаются.

За неудовлетворительное руководство строительными субподрядными организациями и неосвоение капитальныхложений в первом квартале на комбинате «Фосфорит» начальнику пускового комплекса т. Гандфоль Я. И. и его заместителю по монтажу т. Шульман З. М. поставлено на вид. Они предупреждены, что если не усилят темпы работ, то к ним будут применены более строгие меры партийного воздействия.

В принятом постановлении бюро городского комитета партии разработано систему мероприятий, способствующих быстрой ликвидации отмеченных недостатков и своевременному вводу в эксплуатацию второй очереди комбината «Фосфорит».

Долг парткома 31-го треста, партийных организаций строительных управлений — использовать все резервы для ликвидации отставания, мобилизовать усилия коллективов на успешную работу.

БЕЗ ОПОРЫ НА АКТИВ

В партийной организации за отчетный период нарушалось одно из требований Устава КПСС по регулярной уплате членских взносов. Секретарь партийного бюро т. Прибылова говорил, что «за некоторых коммунистов приходилось вносить свои деньги». Эта порочная практика работы секретаря парторганизации по сбору членских взносов критиковалась тт. Боровицким В. Н., Никитченко Г. С.

Партийное бюро слабо осуществляло контроль за исполнением собственных постановлений. Это снижало активность коммунистов на собраниях.

Коммунисты т. Яковлев, И. А. Кодачигов, П. П. Митрофанов и другие ни разу не выступали на собраниях по обсуждаемым вопросам.

Партийное собрание дало серьезный наказ новому составу партбюро и предложило наметить конкретные пути по устранению

имеющихся недостатков в работе с учетом всех критических замечаний, высказанных коммунистами.

А. ЕКИМОВ,
инструктор ГК КПСС.

МОНТАЖНИКИ НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

Коллектив участка № 2 Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» трудится на строительстве второй очереди цементного завода. Сейчас захватывается монтаж и обкатка оборудования на второй технологической линии. Здесь работают три бригады слесарей-монтажников. Бригада Ивана Алексеевича Майкова закончила монтаж турбокомпрессоров и обвязочных трубопроводов маслосистемы и газосистемы на компрессорной. Теперь здесь осталось лишь одно звено, которое занимается испытанием трубопроводов, маслосистемы, газосистемы и водосистемы трех турбокомпрессоров.

Другое звено бригады т. Майкова занято на наладке и обкатке механизмов и технологического оборудования в горячем и

холодном концах печного отделения.

Бригада слесарей-монтажников, руководимая Леонидом Ивановичем Раковым, ведет монтаж дымососа и аэродинамического уплотнения на вращающейся печи № 2. Успешно трудится и другая бригада слесарей-монтажников под руководством Ивана Алексеевича Красильникова. Она ведет монтаж угольного фильтра и электрофильтров на газоочистке. Сейчас бригада Красильникова захватывает монтаж каркаса шатра над электрофильтрами.

Бригаде слесарей-монтажников Владимира Остапчука, которая недавно прибыла на участок, поручено наладить подъем вертикального шибера, покрасить все металлоконструкции в горячем и холодном концах. Шамотчикам прораба А. А.

Брауна предстоит закончить в марте шамотную кладку вращающейся печи № 2 и трубы розжига. Все необходимые для этого приготовления уже сделаны бригадами Л. И. Ракова и И. А. Красильникова.

С новым трудовым подъемом взялся за осуществление своих задач коллектив участка в эти дни. Успешно трудятся и перевыполняют свою норму слесари-монтажники Иван Константинов, Михаил Зарюта, Александр Иванов, Михаил Цыганков, Геннадий Кузмин и другие. Они не жалеют своих усилий, чтобы быстрее завершить строительство второй очереди цементного завода.

Ю. КАМЕНСКИХ,
мастер Северо-Западного
СМУ треста «Коксохим-
монтаж».



Космонавты Павел Иванович Беляев и Алексей Архипович Леонов после приземления.

Фото В. Савостьянова.

Фотохроника ТАСС





Письма наших читателей

О наших детях заботиться нам

С каждым днем ближе пора летних школьных каникул. Многие дети поедут в пионерские лагеря, в деревню, на дачу, но многие останутся отдыхать в городе.

И уже сейчас мы, взрослые, должны подумать над тем, как лучше организовать отдых этих подростков, чем занять их. Думается, что в летний период надо будет активизировать работу в детских секторах клубов, своевременно подготовить спортивные площадки. Если ребята займутся хорошим, полезным делом, то не будет и уличных происшествий, от которых неприятно родителям, подросткам.

В городе много замечательных людей, которые сейчас на заслуженном отдыхе. Летом они могли бы заняться с детьми. Один сходит с ними в поход, другой — на прогулку в лес, к реке, третий подумает, как лучше организовать досуг детей во дворе, провести с ними интересную игру. Наверняка найдутся мастера, которые могут научить девочек шить, вышивать, а мальчиков — выливать, собирать приемники, рисовать, лепить. Помогут разжечь пионерский костер вечером и после него расскажут ребятам о чем-нибудь увлекательном.

Много интересных дел можно придумать, всех их не перечислишь. Воспитывать детей — большое, нелегкое и почетное дело. Трудных подростков возвратить на правильный путь, если оступились, дать им путевку в жизнь — долг старших.

Не менее важно заняться теми родителями, души которых почему-то огрубели или обезразличели к своим детям. С такими нельзя ограничиваться только беседой, надо пригласить их на совет общественности и здесь, на людях, под их требовательными взглядами и провести гражданский разыск совести.

Воспитывать детей нужно не грубыми окриками и не назидательным тоном, а дружеской помощью и поддержкой. Чем дружнее мы возьмемся за воспитание наших детей, тем лучше будут результаты потом.

В нашем городе не так уж много ребят, которые с поднятыми воротниками бесцельно слоняются по улицам. Так неужели не справятся с ними тысячи людей, не вразумят, не поставят на путь истинный?

Хотелось, чтобы читатели газеты высказались по поводу этой корреспонденции, внесли свои предложения, советы.

Л. МИНАЙЧЕВА,
инспектор детской
комнаты милиции.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ

В поселке Большие Лучки газифицировано 2.500 квартир и 30 коммунально-бытовых объектов. Газовое топливо очень удобно. При пользовании им значительно экономится время на приготовление пищи, на кухнях — абсолютная чистота. Но в то же время газ опасен и требует внимательного и осторожного обращения. Именно поэтому ежемесячно осуществляется профилактический осмотр газифицированных квартир, проводится регулярный инструктаж населения, выдаются письменные инструкции, организовано круглосуточное дежурство аварийной группы.

Однако некоторые квартиро-съемщики грубо нарушают правила пользования газом. Так, например, войдя в квартиру № 3 дома № 36-16 по улице Ломоносова, слесарь обнаружил включенным на всю мощность плиту и колонку. Однако в квартире никого не оказалось: все ушли на работу.

Квартиро-съемщик И. И. Хайкара, проживающий в квартире № 19 дома № 48 по улице Ломоносова, включил для отопления комнаты газовую плиту и недосмотрел, что одна горелка не исправна. Газ заполнил помещение, потом стал проникать в соседние квартиры. И. И. Хайкара получил тяжелое отравление.

Товарищи квартиро-съемщики! Не нарушайте правила обращения с газовыми приборами. Обязательно проверяйте наличие тяги в дымоходе перед включением газовой колонки. Для этой цели поднесите зажженную спичку к вытяжной

М. МИХАЙЛОВА,
начальник конторы
«Сланцемежрайгаз».

ЭТО ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ВСЕ!

Средства индивидуальной защиты используются и для предохранения кожных покровов и одежды от попадания отравляющих и радиоактивных веществ, бактерий.

Население, не связанные с работой в очагах поражения, как правило, не обеспечивается специальными средствами защиты кожи.

Для выхода из зараженного района можно приспособить свою обычную одежду и обувь таким образом, чтобы они защищали от радиоактивной пыли, бактериальных средств и в течение какого-то времени от паров отравляющих веществ.

Наиболее надежную защиту обеспечивают непромокаемые наряды и плащи, пальто, ватные куртки и другие, а защиту ног — резиновые сапоги, боты и галоши.

Население может самостоятельно

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ

но изготовить из сургового полотна или другой плотной ткани (например, клеенки) защитную нарядку с капюшоном и защитные чулки, которые надеваются поверх обычной одежды.

Для защиты рук можно использовать резиновые или обычные кожаные перчатки и рукавицы. Трикотажные, шерстяные и хлопчатобумажные перчатки могут защищать только от радиоактивной пыли и бактериальных средств.

При использовании обычной одежды необходимо обеспечить ее максимальную герметичность: застегнуть на все пуговицы, обшлага рукавов и брюк завязать тесьмой, воротник поднять и завязать шарфом. Женщинам следует надевать брюки.

Чтобы обычная одежда более надежно защищала от паров от-

регенератном заводе участок резино-технических изделий — самый молодой. Полгода назад здесь была выпущена первая партия манжет, ручек для пневмобуров.

Коллектив участка сумел быстро освоить технологию производства и стал выпускать продукцию хорошего качества. Большинство рабочих обучалось специальностям прямо у прессов. И учили их сами же товарищи, до этого побывавшие на родственном предприятии.

К. С. Ефимова свой трудовой путь на регенератном заводе начинала со сторожа. Потом стала промазщицей шиноремонтных материалов, а когда осваивали выпуск новой продукции, выучилась на прессовщицу манжет и успешно справляется с работой.

Полгода назад пришла на завод и Д. А. Абрамова, быстро освоила специальность прессовщицы и сейчас хорошо трудится. Обе работницы всегда выполняют свои задания.

НА СНИМКЕ: (слева направо) прессовщицы манжет Д. А. Абрамова и К. С. Ефимова.

Фото М. Гаврилова.

Побольше бы таких мероприятий

Субботним вечером собирались учащиеся 7 «Б» класса девятой школы «На огонек». На этот раз в гостях у них были родители и шефы — бригада горнорабочих, руководимая Петром Удальцовым, с первой шахты.

Школьники пригласили гостей на чашку кофе, показали им концерт, обменялись подарками. Потом были игры, танцы, лотерея. Будучи на этом вечере, я подумала о том, что такие мероприятия необходимо практиковать как можно чаще, разнообразить их,

чтобы заинтересовать ребят. А то проходишь вечером по улице и нередко видишь школьников, расхаживающих часами по городу.

Что нового узнают ребята, над

чем думают, что их волнует?

Проходи мимо, не остановишь, не спросишь. А вот в непринужденной школьной обстановке можно и спросить и дать совет.

Н. КРОЛИКОВА,

родительница.

Луганская область. Подземными скрепходами называют шахтеров из бригады лауреата Ленинской премии Михаила Лукьяновича Бойко (шахта № 22 имени Кирова треста «Кировуголь»). Вожак передовой бригады охотно делится опытом с проходчиками области.

НА СНИМКЕ: Михаил Бойко (в центре) рассказывает об опыте своей бригады. Внимательно слушают его бригадиры проходчиков (слева направо) Григорий Крапивницкий, Иван Скорик, Доминик Кавнацкий и Анатолий Свистов.

Фотохроника ТАСС



ее нужно пропитать специально приготовленным составом. Для пропитки одного комплекта одежды необходимо около 2,5 литра пропиточного состава. Его можно приготовить следующим образом: 300 г мыльной стружки или измельченного хозяйственного мыла растворяют в двух литрах горячей воды. Когда мыло полностью растворится, добавляют 0,5 литра любого минерального или растительного масла. Полученную смесь перемешивают в течение пяти минут и слегка подогревают до получения однородной мыльно-масляной эмульсии.

Подготовленный для пропитки костюм кладут в таз, бак или корыто и заливают горячим раствором. После того, как костюм пропитается, его выворачивают наизн

анку, еще раз пропитывают, отжимают и сушат на открытом воздухе.

Подготовленную подобным образом защитную одежду можно надевать на нательное белье. Пропитка не разрушает материй, не обладает запахом, не раздражает кожу и легко отстиривается.

Все перечисленные средства обеспечивают лишь кратковременную защиту. Но, если быстро и умело использовать подручные средства защиты, можно значительно ослабить степень воздействия на организм радиоактивных веществ.

В. НАЗАРЕНКО.

ЗНАМЯ
ТРУДА

31 марта 1965 года

КРУПНЫЕ ВЫИГРЫШИ НА ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ

Сберегательные кассы города Сланцы производят оплату выигрышей по денежно-вещевой лотереи второго выпуска. В первый день было выплачено выигрышей более половины общей суммы проданных билетов.

Особенно оживленно в эти дни в сберегательных кассах. Владельцы счастливых билетов спешат получить тот или иной выигрыш. Рабочие первой шахты Зайцев Арсений Васильевич выиграл мотоцикл «М-62-Урал» стоимостью 1.080 рублей, Гусаров Геннадий Петрович — мотоцикл «Планета» стоимостью 575 рублей. Машинист турбины ТЭЦ Солотвинский Леонид Викторович выиграл мотоцикл «Планета», начальник электролаборатории Губанов Виталий Иванович — мотовелосипед стоимостью 150 рублей, рабочий цементного завода Муравьев Максим Иванович — пианино стоимостью 526 рублей.

Выплата выигрышей продолжается. Следующий тираж выигрышей по денежно-вещевой лотерее состоится 16 мая в городе Омске. Не забудьте своевременно приобрести лотерейные билеты. Они продаются в торгующих организациях, предприятиях связи, киосках «Союзпечати» и сберегательных кассах.

В. ФЕДОРЧЕНКО,

инспектор центральной сберкассы гор. Сланцы.

НА ПЕРВЕНСТВО ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ЦЕХОВ

В технологических цехах комбината «Сланцы» проходит зимняя спартакиада по семи видам спорта. После лыжников, стрелков из малокалиберной винтовки, волейболистов в борьбу вступили шахматисты.

Соревнования проходят в два этапа. Первым этапом явились

массовые турниры в низовых коллективах, в которых участвовало более 160 шахматистов. Из победителей этих соревнований были сформированы команды цехов для участия в первенстве.

Первенство оспаривают 10 команд: по две от теплоэлектроцентрали и управления комбината и по одной от цехов ремонтно-механического, контрольно-измерительных приборов и автоматики, компрессорного, газогенераторной станции, блока камерных печей и погрузочно-транспортного управления.

Сыграно пять туров. Уверенно набирает очки лидер первенства — команда ТЭЦ-1, возглавляемая чемпионом города перворазрядником Н. Н. Емельяновым. За ними с 18 очками идут шахматисты первой команды управления комбината. Шахматисты ремонтно-механического цеха набрали 15,5 очка. Сохраниют шанс на призовое место спортсмены погрузочно-транспортного управления (16 очков), но их в ближайших турах ожидают встречи с лидерами.

Впереди — решающее сражение.

Б. САНГАНАЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 31 МАРТА

12.00—13.25 — Художественный фильм «Рыжик» (Центр. телев.). 15.55 — «В гостях у книжки». Неделя детской книги (Центр. телев.). 16.05 — Для младших школьников: «Кто придумал Хоттабыча?» (Центр. телев.). 16.55 — Для дошкольников и младших школьников: «Тип и Тап». Кукольный спектакль Рижского театра кукол (Центр. телев.). 18.00 — «Актуальная камера». 18.25 — Программа передач. 18.30 — Чехословацкий художественный фильм «Конец пути». 19.50 — Вечер поэзии Иоханнеса Семпера. Трансляция из Дома писателя. 20.30 — «Творчество братских студий» — «Как Мирон стал Мажором» (Рижская телестудия). 21.00 — «Актуальная

камера». 21.25 — Фильм Пражской студии телевидения «Туфельки». 21.50 — «Внимание! Спорт!». 22.00 — «В эфире молодость» — «Горизонт». Передача из Ленинграда.

ЧЕТВЕРГ, 1 АПРЕЛЯ

12.05 — 12.30 — Фильм Пражской студии телевидения «Туфельки». 16.35 — Для школьников: телефильм «Нахаленок» (Центр. телев.). 17.30 — Для дошкольников и младших школьников: «Выставка Буратино» (Центр. телев.). 18.00 — «Актуальная камера». 18.20 — «Творчество братских студий» — «Песня и вела и грела». 19.00 — Вечер советско-венгерской дружбы, посвященный 20-летию освобождения Венгрии от фашистских захватчиков. Трансляция из концертного зала «Эстония». 21.30 — «Эстафета новостей» (Центр. телев.).

124-му АВТОХОЗЯЙСТВУ требуется на постоянную работу
МАЛЯР-ХУДОЖНИК.

За справками обращаться в отдел кадров.

123-е автохозяйство объявляет набор на шестимесячные курсы шофера без отрыва от производства.

Обращаться по адресу: город Сланцы, улица Заводская, дом № 1-а, отдел кадров автохозяйства.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ НА СЕЗОННУЮ РАБОТУ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ ПУТИ.

Оплата труда сдельная.

Обращаться в ПТУ комбината «Сланцы».

СЛАНЦЕВСКОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ

требуются на постоянную работу
каменщики и плотники.

Оплата труда сдельная.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, ремонтно-строительный участок, телефон 23-48.

Газета выходит три раза в неделю: по средам, пятницам и воскресеньям.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов промышленности, писем и массовой работы — 23-23, директора типографии — 23-14. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

Сланцевская типография Ленинградской области



ЛЕНИНГРАД. В честь победы над гитлеровской Германией трудящиеся Ленинграда заложили 7 октября 1945 года в Московском районе Парк Победы. За двадцать лет он разросся и стал любимым местом отдыха. Центральная аллея парка названа Аллеей Героев. Здесь установлены скульптурные биографии дважды Героев Советского Союза — ленинградцев, прославившихся своими подвигами в дни Великой Отечественной войны.

НА СНИМКЕ: Аллея Героев в Парке Победы Московского района.
Фото П. Федотова.

Фотохроника ТАСС

Расхититель разоблачен

Е. А. Данилов, работая грузчиком на Гатчинском комбикормовом заводе, продолжительное время занимался хищением зерна и муки. 20 ноября 1964 года он украл четыре мешка отрубей. Но похищенное ему не удалось вывезти с территории завода. Охрана обнаружила замаскированный в автомашине комбикорм.

Были вскрыты и другие слу-

чаи, когда Данилов воровал народное добро.

За совершенные преступления Гатчинский районный народный суд приговорил Е. А. Данилова к одному году и шести месяцам лишения свободы.

Судебная коллегия по уголовным делам Ленинградского областного суда приговор утвердила.

(ЛенТАСС)

А. Б. ТЕВЕЛЕВ

После продолжительной и тяжелой болезни, на 36-м году жизни, скончался член КПСС, председатель завкома газосланцевого завода Александр Борисович Тевелев.

А. Б. Тевелев родился в 1930 году в селе Ильино Калининской области. В апреле 1952 года, после окончания Нефтехимико-технического техникума, по направлению Главгаза СССР он приезжает в Сланцы на газосланцевый завод и работает старшим мастером химцеха, а затем начальником смены.

В КЛУБАХ, КИНОТЕАТРАХ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 31 марта — кинофильм «Повесть о молодоженах». Начало в 11, 17, 19, 21 час. 1 апреля — кинофильм «Следы уходят за горизонт». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 31 марта — кинофильм «Женитьба Бальзаминова». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 31 марта — последний день Недели детского кино: «Голубая стрела». Начало в 10 часов. 1 апреля — новый широкоскранный художественный фильм «Возвращенная музыка». Начало в 10, 11.45, 13.30, 15.15, 17, 18.45, 20.30, 22 час. 15 мин.

Меняю трехкомнатную квартиру с двумя балконами и со всеми коммунальными удобствами в городе Сумгайт (Азербайджанская ССР) на равноценную в городе Сланцы.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, улица Сиженская, дом № 32.

Прокофьева Ирина Агаповна, проживающая в городе Сланцы, улица Калинина, дом № 21, кв. № 2, возбуждает дело о расторжении брака с Прокофьевым Владимиром Алексеевичем, проживающим в Пермской области, город Кизел.

Дело подлежит рассмотрению в Ленинградском областном суде.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 31 марта — кинофильм «Черные очки». Начало в 11, 17, 19, 21 час. 1 апреля — кинофильм «Спросите свое сердце». Начало в 17, 19 часов. Кинофильм «Черные очки». Начало в 21 час.

БОЛЬШИЕ ПОЛЯ. 31 марта — кинофильм «Все о Еве».

СИЖНО. 31 марта — кинофильм «В старом Чикаго».

ПОПКОВА ГОРА. 31 марта — кинофильм «Белая пряжка».

СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСОПУНКТ. 1 апреля — кинофильм «Король Шумавы».

Группа товарищей.

Редактор И. А. АВДЕЕВ

Коллектив газосланцевого завода и управление комбината «Сланцы» с глубоким прискорбием сообщают о кончине председателя завкома

Александра Борисовича

ТЕВЕЛЕВА

и выражают соболезнование семье покойного.